

ULTIMA HORA NACIONAL

Identifican a "Piquetero" Ultimado en una Balacera

Como José Antonio Calderón Orellana fue identificado el "piquetero" que murió a balazos en un enfrentamiento entre trabajadores y sindicalistas de la Fábrica "Diana", ayer en la mañana.

La identificación la hizo anoche en el Cementerio General, de esta capital, la señora Ana Milí Romero Dávila, compañera de vida del ahora occiso.

Dijo la señora Romero Dávila, que su marido residía con ella en la colonia Santa Bárbara, Calle Bolívar, Lote N.º 18, Soyapango, y que Calderón Orellana se dedicaba a vender ropa en pequeño.

Como se sabe, y tal como informamos en otra parte de esta edición, Orellana fue abatido a tiros en una balacera entre huelguistas que se produjo cuando un grupo de trabajadores que no apoyan el paro protegían a varias mujeres que querían trabajar e ingresarían a esa hora.

El cadáver fue reconocido por el Juez de Soyapango como no identificado, ya que no portaba ningún documento, por lo que fue trasladado a la morgue del Cementerio en donde fue identificado anoche, a eso de las veintitrés horas.

—Favor pase a la Pág. 65.

Universidad Crea la Carrera de Maestría en Educación

A partir del 16 de enero de 1978 comenzarán los cursos de la carrera Maestría en Administración en Educación cuyos planes de estudio ya fueron aprobados por el Consejo de Administración de la Universidad de El Salvador.

Así lo informaron en la Universidad Nacional. Agregaron que la falta de estos estudios se comprobó en 1975, cuando, mediante encuesta del primer centro de estudios superiores, resultó que las instituciones oficiales de educación media y superior, en su gran mayoría, estaban dirigidas por personal empírico.

En esa oportunidad el ex-rector Carlos Alfaro Castillo conoció la si-

tuación y decidió aprobar la elaboración de un proyecto, el que fue encomendado a los doctores Julio E. Torres Peñuela, Julia de Torres Peñuela y Adela Cabezas de Rosales.

La duración del programa será de un año, se dijo.

Para ingresar es preciso poseer título a nivel licenciatura, obtenido en cualesquiera de las universidades salvadoreñas, presentar solicitud de admisión en formulario oficial, antes del 12 noviembre de este año. La información la proporciona el Depto. de Educación de la Facultad de Ciencias y Humanidades.

Sistema de Microfilm en el Registro de la Propiedad

"Estamos empeñados en introducir el sistema de microfilm en los procesos de registros, especialmente en la Propiedad Raíz e Hipotecas", afirmó el doctor Rafael Flores y Flores, Ministro de Justicia.

Afirmando que el sistema actualmente en funciones es efectivo, nos dice que "el proceso es un poco lento". Por ello, agrega, se estudia la adecuación técnica y legal de esta modalidad que contribuirá a un mejor servicio al usuario, ocupando espacio para el archivo de los datos pertinentes.

Por otro lado, el doctor Flores y Flores manifestó que ya se en-

contran en poder de las comisiones de jurisperitos los proyectos de Código de Familia y Código Procesal Civil.

En lo que corresponde al Código de Familia, se celebrará un Seminario con representantes de todos los sectores del país, para que pueda ser discutido ampliamente y las sugerencias que resulten de dicho seminario afinarlas para la inclusión de sus temas en el documento final.

Se están dando los toques finales al Centro de Reclusión "La Esperanza" afirmó el Ministro de

—Favor pase a la Pág. 29.



UN MUERTO. En las inmediaciones del Boulevard de Ilopango, en un predio frente al Motel Royal, fue muerto un hombre después de una balacera entre huelguistas y vigilantes ayer a las 5 y media de la mañana. Los huelguistas son "piqueteros" que obligan a los trabajadores a no entrar a la fábrica Diana. (Foto de Peñate Zambrano).

Muere "Piquetero" en Balacera en el Boulevard

Un "piquetero" de los huelguistas de la fábrica "Diana", de Soyapango, resultó muerto ayer como a las cinco y media horas, en balacera que se produjo entre los mismos huelguistas y otros que no han hecho caso a la huelga y siguen trabajando, con el apoyo de los propietarios del local.

La balacera de ayer —según informó la policía— ocurrió frente al Motel Royal, en la Calle del Matzano y Boulevard del Ejército. Unos testigos dijeron que a esa hora tendrían que ingresar a la fábrica varias mujeres, que eran protegidas por trabajadores.

Aseguran que alguien de los huelguistas lanzó al cielo una o dos luces de bengala, con el fin de iluminar el lugar por donde iban las trabajadoras. Inmediatamente comenzaron a oírse disparos por

uno y otro lado, con saldo de un piquetero muerto y cinco heridos, entre éstos el señor Hugo Barrera, gerente de la fábrica. Los lesionados fueron llevados al Hospital del ISSS, a excepción del señor Barrera, que fue internado en una clínica particular, según se informó.

Más tarde, cuando se presentó el Br. Jaime Trabanino, Juez de Soyapango, a reconocer legalmente el cadáver, no pudo identificarlo porque no tenía documentos. Sin embargo, la Guardia supo que el ahora occiso tenía una pistola 45, la cual quedó en manos de los huelguistas, según se informó. En el reconocimiento se hizo constar que el fallecido,

tenía amputados los dedos de la mano izquierda desde hacia algún tiempo, así como presentaba otras cicatrices de heridas en el tórax. El muerto era de unos 35 años y media 1.70. Usaba cincho verde-oliva y botas comando.

En el lugar de los hechos, las autoridades encontraron 7 vainillas de 9 milímetros, 9 vainillas de revólver 38 largo, una de 38 corto y una de escopeta calibre 12.

La huelga en la fábrica Diana —se informó— comenzó el martes de la semana pasada y el jueves se supo que una trabajadora resultó

—Favor pase a la Pág. 29.

Denuncian Anomalías en la Biblioteca Nacional

El desaprovechamiento de los recursos humanos, los constantes abusos contra la dignidad de los empleados, mala administración y dividir al personal con fines de favorecer a unos cuantos, etc., son las denuncias que ha formulado el personal de la Biblioteca Nacional, de esta capital, contra la directora de esa dependencia de Educación, Lic. Ana Cristina Alvarenga.

El aviso del mal manejo de la biblioteca ya le fue formulado a los titulares de Educación hace dos

meses —según dicen los empleados— pero no se han ocupado de la confusa situación.

Afirman los empleados de la sección infantil, circulación, referencia y depósitos, que la mala administración de que se viene quejando el público se debe a la intransigencia del funcionario de no aprovechar a las personas que por su avanzado estudio o experiencia puedan desempeñar

—Favor pase a la Pág. 17.

Celos Motivan Tragedia del Puente en Antiguo Cuscatlán

Los celos motivaron la muerte de Carlos Armando Pérez Peña y Rosa Alfaro Córdova, según las investigaciones de la Policía de Hacienda en Antiguo Cuscatlán.

Como autor de las dos muertes, fue consignado ayer al Juzgado de Paz, el reo Daniel Jiménez Campos, que era compañero de vida de Rosa, según los informes.

La Policía de Hacienda supo que el sábado primero de este mes, en las primeras horas de la noche, Jiménez Campos encontró a su mujer con un desconocido en el puente "El Piro", como a un kilómetro al Norte del puente "El Espino". Jiménez Campos confesó

que el desconocido se encontraba de espaldas al barandal del puente y cuando Jiménez quisó atacarlo se colocó su mujer en medio de ambos, por lo que empujó a los dos al vacío. La Policía dice que el puente mide unos 30 metros de altura, más o menos y que el fondo se encuentra lleno de piedras.

Los mismos investigadores dicen que los cadáveres quedaron en ese lugar y posteriormente, las corrientadas de la lluvia los arrastraron hasta el puente El Espino, donde fueron encontrados el miércoles.

El reo negó ayer en el Juzgado su confesión extrajudicial.



ENVENENADA. (Sonsonate). Marina del Carmen Muñoz, de 24 años, murió en el Hospital después de tomar pastillas tóxicas. Residía en 20 Avenida Norte N.º 1-10, de esta ciudad.



ULTIMADO (Santa Ana). Francisco Ernesto Díaz Chinchilla, de 11 años y alumno del 6.º grado del "Bautista", murió de un balazo en el abdomen, el domingo en la noche. (W.M.)

Por Segunda Vez da a Luz Trillizos en Zacatecoluca

ZACATECOLUCA. La señora Sara Elida Granadino Moreno, de 39 años, tuvo un segundo parto de trillizos en el hospital Santa Teresa de esta ciudad.

Los trillizos, son una hembra y dos varones, y esta es la segunda vez que la señora tiene trillizos, ya que hace apenas dos años, también tuvo tres niños y todos están vivos. Con estos últimos tres, suman trece los hijos de la señora Granadino Moreno.

La señora fue atendida por el Dr. Jorge Alberto Zúñiga, quien le siguió la esterilización, pero la señora dijo que "estaba dispuesta a tener los hijos que Dios le mandara".

Aclaró que esta es la primera vez que da a luz en un hospital, pues los 10 hijos anteriores los ha tenido en su casa, y todos se conservan en perfecta salud. Reside con sus tres hijos y su compañero de vida Francisco Durán Coronado en el cantón Buena Vista Arrinconado, de esta comarca. (Bolaños).